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Pôvodne sa spolu s ka-
nalizáciou mal dokončiť aj
rozvod verejného vodovodu. 

V zmysle podmienok výzvy
na čerpanie eurofondov  však
podporované sú len stavby ka-
nalizácií. A tak sme sa pomaly
zmierili s tým,  že vodovod ne-
bude dokončený. Spolu s pani
starostkou zo susednej Geče
sme však neustále žiadali, pí-
sali, argumentovali,.. A oplatilo
sa. Pán riaditeľ vodární mi
osobne oznámil, že sa nako-
niec rozhodli dokončiť vodo-
vod v našej obci a obci Geča
z vlastných zdrojov. Tak sa vo-
dovodu dočkajú aj obyvatelia
Podlesnej ulice, Na Homôlke,
Potočnej, Slnečnej, Kostolnej,
Rosnej, Seminárskej, Pri Stud-
ničke a Staničnej ulice. Týmto
rozhodnutím bude naša obec
kompletne vybavená   inžinier-
skymi sieťami.  

Zároveň dodávateľ mení
postup výstavby  a prispôso-
buje ho skutočnosti, že sa do-
končuje aj vodovod. Súčasťou
stavby sú aj vodovodné a ka-

nalizačné prípojky. Zatiaľ nie
treba zo strany občanov písať
žiadne objednávky, alebo sa
niekde prihlasovať. Nové ne-
hnuteľnosti, domy vybudova-
né po vypracovaní projektu
v roku 2009 však nie sú v pro-
jekte zahrnuté. Preto  ich ma-
jiteľov postupne vyzývame na
podpis zmluvy o budúcej
zmluvy o napojení s VVS, a.s.
Iba  v tom prípade sú vodárne
ochotné zaplatiť prípojku
z vlastných zdrojov. Píšem
o tom preto, aby sme neboli
zbytočne nervózni, ak nám
hneď nerobia prípojku, alebo
susedovi urobili skôr. Nie sú to
preteky a kanalizácia sa spus-
tí pre všetkých rovnako, až po
kolaudácii celej stavby.

Mnohí sa zaujímate o
spätnú úpravu vozovky. Pred
začiatkom prác boli cesty na-
fotené a bol zhotovený aj ka-
merový záznam. Dodávateľ je
po ukončení povinný dať ces-
ty do pôvodného stavu. V roz-
počte je aj asfaltovanie.    

Ing. Štefan Petrík
Foto: Dušan Kmec

Počas prvých dvoch mesia-
cov výkopových prác vo Valali-
koch sa zamestnancom Ar-
cheológie Zemplín, s.r.o. poda-
rilo objaviť a zdokumentovať
niekoľko archeologických ob-
jektov.

Najvýraznejšia koncentrácia ar-
cheologických nálezov bola zachy-
tená v priestore križovatky Abov-
skej a Seminárskej ulice. Doposiaľ
tu boli zdokumentované objekty,
dokladajúce osídlenie miestnej čas-
ti Košťany v priebehu viacerých ča-
sových období. Okrem archeologic-
kých nálezov zo stredoveku (okolo
roku 1500) a novoveku (okolo roku
1800) tu bolo zaznamenané aj
osídlenie z dôb pravekých, spada-

júce do druhého tisícročia pred na-
šim letopočtom. Z tohto obdobia
pochádza taktiež nález časti obyd-
lia s mohutnou kolovou jamou.
Z obdobia stredoveku sa podarilo
zachytiť torzo spodnej časti zdobe-
nej hrncovitej nádoby, zobrazenej
na fotografii.

Doklady osídlenia z viacerých
časových období boli zachytené
taktiež v miestnej časti Bernátov-
ce, a to počas výkopových prác na
Nábrežnej ulici.  

Bohatá historická a archeolo-
gická minulosť obce Valaliky nám
nepochybne odkryje svoje ďalšie
tajomstvá aj v nadchádzajúcich
mesiacoch výkopových prác. 

Text a foto: 
Mgr. Juraj Malec, PhD.

Výstavba kanalizácie sa rozbehla

Našli sa archeologické vykopávky
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Tradície stále žijú  
Druhú októbrovú nedeľu sa stretli všetci milovníci folklóru, aby v 

rámci programu Valalickej krojovanej parády predviedli to najlep-
šie naše folklórne skupiny a súbory. V poradí 9. ročníkom pokra-
čovala tradícia prezentácie ľudového spevu, tancov a miestnych 
zvykov. Každoročne sa na parádu tešia všetky vekové generácie, 
nielen naši skôr narodení, pre ktorých zostáva kroj srdcovou zále-
žitosťou. Atmosféra časov minulých z prostredia Abova príjemne 
spojila malých aj veľkých. V bohatom kultúrnom progra-
me sa predstavili - ženská spevácka skupina Olšava z 
Ruskova, skupina Roňva zo Slanského Nového Mesta, 
Domovina z Čane a gečanská Gečanka. Poriadnu 
zábavu rozprúdila Kavečianka z Kavečian šikov-
nou zámenou mužských a ženských rolí v ich 
fašiangovom predstavení. Záverečné vystúpenie 
patrilo domácim Paradnym ňevestám a Kadlubku. 
Slzy smiechu aj nostalgie v očiach našich starkých 
ale aj nefalšovaný záujem prítomných divákov dá-
vajú tušiť, že podujatie plní svoje poslanie zacho-
vávať a šíriť ďalej dedičstvo našich predkov.             

(pokračovanie na str. 5)
foto: Dušan Kmec

V našej materskej škole to 
žije. Vymenovať všetky akti-
vity by trvalo veľmi dlho. Tak 
sa sústredíme na najzaujíma-
vejšie. Zapojili sme sa do pro-
jektu UNICEF - charitatívnej 
odpadovej šarkaniády. Recy-
klohrou sme riešili kreatívnu 
úlohu zhotovovaním šarka-
nov z odpadových materiálov. 
Podmienkou bolo, aby mali 
charakteristické znaky afric-
kého kontinentu. 

Predškoláci - deti príprav-
ných tried navštívili planetá-
rium v centre voľného času 
Domino. S veľkým záujmom 
pozorovali hviezdy, mliečnu 
dráhu a osvojovali si základné 
astronomické pojmy.

(pokračovanie na str. 5)

Nové interaktívne tabule pre deti

foto: Kolektív MŠ

Interaktívna tabuľa

valaliky.indd   1 6. 11. 2014   9:57:57

Krajina tisícich jazier

Ročník XXV.
Číslo 2, 30. 4. 2019

www.valaliky.sk
Bezplatne

Každý človek sa rád vracia na miesta, 
kde sa cíti príjemne. Pohľad na tichú, 
priestrannú hladinu jazera prináša 
vnútorný pokoj.

Môžete si vybrať to svoje jazierko, na kto-
rom sa odráža slnko a číra nebeská obloha. 
Čím idete viac na sever, tým viac vás upúta 
veľkolepý priestor, akoby ste sa rozrástli. 
„Z  fínskych jazier“, ako hovorí kamarátka 
Blanka, „potom čerpám energiu takmer 
celý rok“. Čistý severský vzduch môžete 
dýchať kdekoľvek. Voda v jazerách a dra-
vých riekach je číra a čistá a príjemne ov-
laží telo. Voda z rašelinových jazierok jem-
ne zvláčni telo a keď vyjdete von, cítite sa 
ako natretý jemným krémom. Kúpať sa dá 
kdekoľvek a kedykoľvek. Zažili sme, že ve-
čer okolo desiatej prišla rodinka s malými 
deťmi, veselo poskákali do vody, okúpali sa 
a išli domov. Leto v okolí polárneho kruhu 
dáva priestor pre dlhé túry, ani vás neťahá 
spať, keďže je stále vidno a tak aj našich 
zopár túr v národnom parku Oulanka kon-
čilo až neskoro večer. Slnko takmer neza-
padá, a ak, tak len na chvíľu. Počas teplých 
letných dní prídu k vášmu stanu aj komáre, 
s  tým treba počítať. V  národných par-
koch Fínska je dovolené voľne stano-
vať na vyhradených miestach, kde náj-
dete aj ohniská, pripravené drevo na oheň, 
sekerku aj pílku, WC, lavičky a  prístrešok 
v prípade zlého počasia. 

Ak ste sa dostali už úplne hore na se-
ver k  ruským hraniciam, chytíte v  rozhla-
se aj „rádio Murmansk“. Moskva je bližšie 
ako Slovensko a  tak sa možno stretnete aj 
s turistami z Ruska, najviac práve z Moskvy 
a okolia. Keď sa blížite k polárnemu kruhu, 
je už bežné na ceste stretnúť soba s bielymi 
„ponožkami“ a „ trenírkami“. Ale je plachý. 

Ak máte deficit železa, v okolitých lesoch 
sa môžete dosýta nabažiť čučoriedok. Sú 
všade, sú voňavé, sladké a  majú krásnu 
tmavú farbu. Ale Fíni obľubujú radšej po-
dobne vyzerajúce oranžové bobuľky, latin-
sky Rubus chamaemorus, alebo po našom 

Ostružiník moruška, ktoré sa vyskytujú len 
v subarktických oblastiach. Zbierajú ich pek-
ne v čižmičkách do vedierka. Je to ich po-
chúťka. 

Každý Fín má svoju vlastnú chatku pri 
niektorom jazierku. Pohľad na nalietavajú-
ce štebotavé vodné vtáctvo vás každé ráno 
chytí za srdce, tak ako aj jemný opar nad 
vodou tesne pred svitaním. Lesy naokolo 
sú zdravé, presýtené vôňou a  zvyčajne 
je v  nich plno hríbikov. Chodníky vedúce 
močaristým územím sú vystužené drevený-
mi mostíkmi. Len sa nezľaknite, keď občas 
aj zahrmí a potom voda prúdi aj zhora. Ale 
to kajakárom na ich loďkách vôbec neva-
dí, vedia, že o  chvíľu opäť vyjde slniečko 
a bude sa usmievať na všetkých.

Ešte niekoľko základných informácií a fak-
tov. Fínsko svojou rozlohou je skoro 7x väč-
šie ako Slovensko a pritom počtom obyva-
teľov sa od nás líši len veľmi málo. Hustota 
osídlenia je veľmi nerovnomerná, najviac 
ľudí žije na juhu krajiny, smerom na sever 
potom rapídne klesá, v priemere predstavu-

je 16 obyvateľov na kilometer štvorcový. Až 
69% územia zaberajú lesy, 10% vodné plo-
chy. Má viac ako 60 000 jazier, čo je naj-
väčšia koncentrácia na svete v  jednej kra-
jine. Je to krajina prevažne  rovinatá  s níz-
kymi kopcami. Najvyšším bodom je Hal-
titunturi  s výškou 1  328  m nad morom. 
Nachádza sa na severozápadnom výbežku 
Fínska na hraniciach s  Nórskom. Nájdete 
tam skoro 40 národných parkov a ďalších 
iných chránených území, ich počet nie je 
stabilný,  časom pribúdajú ďalšie. Cestovať 
sa dá buď klasicky, pomalšie, napr. vlastným 
motorovým vozidlom, alebo modernejšie 
a rýchlejšie lietadlom. V súčasnosti dopravu 
zabezpečuje viacero štandardných aj nízko-
nákladových leteckých spoločností, s  kto-
rými sa viete prepraviť nielen do hlavného 
mesta Helsinki, ale aj do celého radu ďalších 
fínskych miest po celej krajine, či už s pre-
stupom, alebo priamo.

Pochodíte celú krajinu a  nikde ani stopy 
po smetisku alebo divokej skládke...

� Text a foto: Anna a Pavol Purczovci

Dravá rieka Oulanky
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Z PRACOVNÉHO STOLA STAROSTU

Deň zeme si každoročne pri-
pomíname 22. apríla. Aktivita 
vznikla v roku 1970 ako reakcia 
na sústavné a rozsiahle poško-
dzovanie našej planéty. Žiaci 
našej základnej školy už tradič-

ne pri tejto príležitosti vyrazili do ulíc, hlavne 
do okrajových častí našej obce. Vyzbrojili sa 
rukavicami, plastovými vrecami a chuťou do 
práce. Vyzbierali vyše sto vriec všakovakého 
odpadu a tak naplnili jeden vysoký kontajner. 
Chcem sa všetkým žiakom poďakovať. Veľ-
ká vďaka všetkým učiteľom za dobrý nápad 
ako aj za organizáciu zberu. A pre nás nech 
to bude veľkým momentom na zamyslenie. 
Deti musia upratovať po nás, neporiadnych 
dospelých? Je neuveriteľné, že nám nezáleží 
na tom, v akom stave necháme našu zem, 
našu obec, ďalším generáciám. 

Stále čakáme na ukončenie kontroly verej-
ného obstarávania, aby sme mohli podpísať 
zmluvu s dodávateľom na zateplenie budovy 
kultúrneho domu. Momentálne končia prá-
ce na projektovej dokumentácii prístavby 
zdravotného strediska. Do konca mája chce-

me podať žiadosť o poskytnutie fi nančných 
prostriedkov z eurofondov na predmetnú 
stavbu. Vytvorila by sa možnosť na presťa-
hovanie rehabilitácie do nových priestorov a 
zároveň by sme mohli otvoriť ďalšiu triedu 
materskej školy.

Problém s ktorým sa trápime je stav 
chodníkov na Hlavnej ulici. Komunikácia a 
chodník pre cyklistov je v majetku Košické-
ho samosprávneho kraja a červený chodník 
pre chodcov je v majetku obce. Pri rekon-
štrukcii chodníkov  je potrebné vyriešiť aj 
odvodnenie. Prinútiť samosprávny kraj na 
spoluprácu pri rekonštrukcii je veľmi ťažké. 

V tejto súvislosti musím znovu pripomenúť 
parkovanie osobných aut na chodníkoch. 
Niektorí vodiči dokonca zaparkujú tak, že sa 
po chodníku vôbec nedá prejsť. Nakoniec, aj 
stav chodníkov je do značnej miery zapríči-
nený zaťažovaním dopravnými prostriedka-
mi.       Ing. Štefan Petrík

Deň narcisov

Tak trošku o odpade

DOBRE VEDIEŤ, ŽE...

Základná škola Valaliky sa 11.04.2019 zapojila 
ako spoluorganizátor do Dňa narcisov – Ligy 
proti rakovine. Žiaci ako dobrovoľníci našej ZŠ 
vyzbierali sumu 738,11 €. Poďakovanie patrí 
všetkým darcom. Ďakujeme

Ešte stále vidíme, ako väčší aj menší odpad, 
či už domový  alebo stavebný končí v okra-
jových častiach obce. Nelegálne skládky sú 
problémom každej obce. Likvidáciu týchto 
skládok riešime prostredníctvom našich za-
mestnancov. Aj keď v obci pravidelne dva-
krát ročne prebiehajú zbery nadrozmerného 
odpadu, elektroodpadu a konárov, zbiera sa 
separovaný odpad, ešte stále majú mnohí z 
nás “potrebu”  zbaviť sa odpadu vyvezením 
na pole resp. do okrajových častí obce.

Osobitnou kapitolou je stavebný odpad. Aj 
napriek tomu, že obec poskytuje občanom 
možnosť legálnej likvidácie tohto odpadu, 
stále nachádzame “kôpky” tehál, kvádrov a 

iného stavebného odpadu.
Čo k tomu dodať. Je na nás všetkých, aby 

sme sa viac venovali ochrane životného pro-
stredia a chránili ho pre budúce generácie.
Na záver trošku štatistiky. V roku 2018 bolo 
vyvezených 395,880 t tuhého domové-
ho odpadu, t.j. súčet odpadu vyvezeného 
od občanov na základe objednávky našim 
nákladným vozidlom, okrem zberu smetných 
nádob a odpadu z cintorínov, 665,320 t 
drobného stavebného odpadu, 133,720 
t konárov a biologického odpadu.

Vodič IVECA najazdil 16.634 km, spotrebo-
val 2.848,88 l nafty, čo pri priemernej cene 
nafty bolo 3.614,23 €. (šd)

Oznámenie o začatí obstarávania 
Územného plánu obce Valaliky
Obec Valaliky oznamuje verejnosti začatie 
obstarávania Územného plánu obce Valaliky. 
Vyzývame občanov obce Valaliky, vlastníkov 
pozemkov, občianske združenia a občianske 
iniciatívy, podnikateľov, vlastníkov stavieb ve-
rejného dopravného a technického vybavenia 
riešeného územia, aby poskytli informácie a 
podklady týkajúce sa katastrálneho územia 

obce, defi novali svoje požiadavky, námety 
a odporúčania pre riešenie územného plánu 
obce. Námety, požiadavky, podklady a infor-
mácie  je potrebné predložiť v termíne do 30 
dní od zverejnenia tohto oznámenia na úrad-
nej tabuli obce na adresu: Obec Valaliky, Poľ-
ná č. 165/8, 044 13 Valaliky alebo emailom 
na adresu: obec@valaliky.sk. 
Zverejnené na úradnej tabuli a web 
stránke  obce dňa 24. 4. 2019.

 
 
 

POĎAKOVANIE  
 

za aktívnu účasť a spolupodieľanie sa na finančnej zbierke  
Deň narcisov 2019, 

ktorá sa uskutočnila 11.04.2019. 
 

Celkový výnos zbierky predstavuje v Košiciach a okolí sumu   
66.023,90 EUR 

 
Spoluorganizátor: 

ZÁKLADNÁ ŠKOLA  
HLAVNÁ 165  

044 13  VALALIKY 
 

 
sa na tejto zbierke podieľal vyzbieraním finančných prostriedkov 

v celkovej sume  738,11 EUR 
 
 
 
 
 
 
 
            

 
Ing. Eva Kováčová                        Ing. Ľubica Slatina 
výkonná riaditeľka         manažérka Centra pomoci 
Ligy proti rakovine                 koordinátorka zbierky  
                                                                           Košice, 25.4.2019 
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UZNESENIA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA VALALIKY ZO DŇA 23. 1. 2019

UZNESENIA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA VALALIKY ZO DŇA 27. 2. 2019

OZ berie na vedomie:
a) informáciu o čerpaní rozpočtu k 

31.12.2018,
b) informáciu o  stave nedoplatkov na 

miestnych daniach k 31.12.2018
c) informáciu o  stave nedoplatkov na 

miestnom poplatku za komunálny odpad 
k 31.12.2018

d) informáciu o stave nedoplatkov na ná-
jomnom ku dňu 31.12.2018,

e) vyhodnotenie pripomienok k návrhu 
VZN č. 1/2019 o určení výšky dotácie na pre-
vádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej 
školy, dieťa materskej školy a dieťa školské-
ho zariadenia na území obce Valaliky na rok 
2019.

OZ schvaľuje:
a) Rozpočtové opatrenie č. 1/2019,
b) členov komisií pri Obecnom zastupiteľ-

stve:
- Stavebná komisia:  Ing. Peter Petrilák, 

PhD., Pavol Weber, Ing. Ondrej Palenčár,
- Finančná komisia: Ing. Juliana Arvaiová, 

PhDr. Matúš Vyrostko, Ing. Miroslava Pástoro-
vá, Mgr. Veronika Lacková,

- Kultúrna komisia: Helena Jakabová, Ing. 
Vladimír Hudák, Gabriel Eliáš, Mgr. Pavol Ka-
cvinský, Vincent Mitro, Martina Matiová, Mgr. 
Kvetoslava Bakšiová,

- Komisia na vyhodnocovanie cenových po-
núk: Jozef Klučár, Jozef Kacvinský, Miroslav 
Timko.

c) Program odpadového hospodárstva 
obce Valaliky 2016 – 2020,

d) Komunitný plán sociálnych služieb obce 
Valaliky 2018 – 2022,

e) VZN č. 1/2019 o určení výšky dotácie na 
prevádzku a mzdy na žiaka základnej ume-
leckej školy, dieťa materskej školy a dieťa 
školského zariadenia na území obce Valaliky 
na rok 2019,

f) Pravidlá poskytovania finančných pro-
striedkov na záujmové vzdelávanie detí s tr-
valým pobytom na území obce na rok 2019,

g) vyradenie majetku obce z dôvodu jeho 
nefunkčnosti a zastaralosti podľa návrhu na 
vyradenie majetku obce po vykonaní riad-
nej inventarizácie majetku a záväzkov obce, 
ktorá prebiehala v termíne od 1.12.2018 do 
14.12.2018 zo dňa 16.1.2019,

h) za účelom rozšírenia Obvodného zdra-
votného strediska Valaliky formou prístavby 
odkúpenie pozemkov:

a) Parcela č. KNC 407/2, druh: záhrada o 
výmere 810 m2 zapísaná na LV č. 1078 v k.ú. 
Valaliky od výlučnej vlastníčky Cecílie Sviat-
kovej, za kúpnu cenu 55 906,20 €.

b) Parcela č. KNE 178/1, druh: orná pôda 
o výmere 183 m2 zapísaná na LV č. 1958 v 
k.ú. Valaliky od podielových spoluvlastníkov:

Bartolomej Spišák, Valaliky v spoluvlastníc-
kom podiele ¼ z celku,

Terézia Štefanová, Valaliky v spoluvlastníc-
kom podiele ¼ z celku,

Marta Staňová, Valaliky v spoluvlastníckom 
podiele ¼ z celku za kúpnu cenu 9 472,99 €,

i) obstaranie nového Územného plánu 
obce Valaliky,

j) termíny zasadnutí Obecného zastupi-

teľstva nasledovne: 27.2.2019, 27.3.2019, 
15.5.2019, 26.6.2019, 28.8.2019, 2.10.2019, 
6.11.2019, 11.12.2019,

k) odpredaj nákladného motorového vo-
zidla Avia, EČV: KS 780 AO prostredníctvom 
obchodnej verejnej súťaže,

l) podmienky obchodnej verejnej súťaže 
na odpredaj nákladného motorového vozidla 
Avia, EČV: KS 780 AO nasledovne:

Minimálna kúpna cena 2000 €.
Kritériom pre vyhodnotenie súťažných ná-

vrhov je najvyššia ponúknutá kúpna cena.
Záujemca nesmie mať voči obci ku dňu 

predloženia súťažného návrhu žiadne záväz-
ky, čo predloží čestným vyhlásením.

Súťažný návrh sa predkladá v  uzatvorenej 
obálke, ktorá bude označená meno, priezvisko, 
adresa trvalého pobytu predkladateľa súťažné-
ho návrhu, resp. obchodné meno a sídlo spo-
ločnosti, ktorá predkladá súťažný návrh a ozna-
čenie obálky „NEOTVÁRAŤ – Súťaž AVIA“

Lehota na predkladanie cenových ponúk 
do: 28.02.2019

Súťažné návrhy predložené v  obchodnej 
verejnej súťaži bude vyhodnocovať Komisia 
pre vyhodnocovanie cenových ponúk, ktorá 
bude oprávnená nevybrať žiaden zo súťaž-
ných návrhov.

Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo 
zrušiť vyhlásenú obchodnú verejnú súťaž.

OZ zriaďuje:
likvidačnú komisiu v zložení: Ing. Ondrej 

Palenčár – predseda, Ing.Mgr. Jana Pelegrin 
– člen, Ing. Lenka Buzogová – člen.

OZ konštatuje:
že zvolený poslanec obecného zastupiteľ-

stva Miroslav Timko zložil zákonom predpísa-
ný sľub poslanca obecného zastupiteľstva.

OZ berie na vedomie:
a) Informáciu z rokovania Kultúrnej komi-

sie zo dňa 30.01.2019,
b) Informáciu z rokovania Finančnej komi-

sie zo dňa 20.02.2019,
c) Informáciu z rokovania Stavebnej komi-

sie zo dňa 26.02.2019,
d) správu o kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce za rok 2018,
e) informáciu o stave obstarávania Územ-

ného plánu obce Valaliky,
f) žiadosť občianskeho združenia Športom 

k  radosti, Pod Kamennou baňou 55, Prešov 
o dotáciu z rozpočtu obce.

g) informáciu:
o čerpaní rozpočtu k 31.12.2018,
o finančných vzťahoch štátu k obci,
o podnikateľskej činnosti obce k 

25.02.2019,
o stave nedoplatkov na miestnych daniach 

k 25.02.2019,
o stave nedoplatkov na miestnom poplatku 

za komunálny odpad k 25.02.2019, o stave 
nedoplatkov na ostatných službách.

OZ
1. berie na vedomie:
a) žiadosť o odkúpenie pozemku parcela 

č. KNC 1247/117, druh: záhrada o výmere 
420 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky 
a parcela č. KNC 1247/118, druh: záhrada o 
výmere 436 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. 
Valaliky,

b) žiadosť o odkúpenie pozemku parce-
la č. KNC 1247/97, druh: záhrada o výmere 
400 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky, 
parcela č. KNC 1247/105, druh: záhrada o 
výmere 404 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. 
Valaliky a parcela č. KNC 1247/104, druh: zá-
hrada o výmere 194 m2 zapísaná na LV č. 
2594 k.ú. Valaliky

2. žiada o predloženie návrhu podmienok 
pre vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže na 
odpredaj nehnuteľností podľa bodu 1 písm. 
a) a b) na nasledujúcom zasadnutí zastupi-
teľstva.

OZ:
a) berie na vedomie žiadosť o prenájom 

pozemku parcela č. KNC 1247/99, druh: zá-
hrada o výmere 447 m2 zapísaná na LV č. 
1273 k.ú. Valaliky,

b) žiada právneho zástupcu obce, aby vy-
pracoval návrh nájomnej zmluvy.

OZ neschvaľuje: 
žiadosť o zámenu pozemkov parcela č. 

KNC 1247/95, druh: záhrada o výmere 471 
m2 zapísaná na LV č. 1464 k.ú. Valaliky za 
pozemok vo vlastníctve obce parcela č. KNC 
1247/94, druh: záhrada o výmere 403 m2 za-
písaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky.

OZ v súlade s §11 zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov a na základe §7 ods. 2 zákona č. 
357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audi-
te a o zmene a doplnení niektorých zákonom 
schvaľuje:

Henrietu Džubarovú – zamestnankyňu 
Obce Beniakovce, ktorá na základe Dodatku 
č. 2 k dohode o zriadení spoločného obecné-
ho úradu zo dňa 31.12.2018 vykonáva mzdo-
vú agendu obce Valaliky na výkon základnej 
finančnej kontroly každej finančnej operácie 
alebo jej časti spolu so starostom obce Va-
laliky.
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OZ berie na vedomie:
a) Informáciu z rokovania Kultúrnej komi-

sie,
b) Informáciu z rokovania Finančnej komi-

sie, 
c) Informáciu z rokovania Stavebnej komi-

sie.

OZ berie na vedomie informáciu:
a) o čerpaní rozpočtu k 31.12.2018
b) o finančných vzťahoch štátu k obci k 

20.03.2019
c) o podnikateľskej činnosti obce k 

20.03.2019
d) o stave nedoplatkov na miestnych da-

niach k 20.03.2019
e) o stave nedoplatkov na miestnom po-

platku za komunálny odpad k 20.03.2019
f) o stave nedoplatkov na nájomnom a na 

ostatných službách k 20.03.2019.

OZ schvaľuje:
a) rozpočtové opatrenie č. 2/2019,
b) plán kontrolnej činnosti hlavného kon-

trolóra obce na obdobie 04/2019 – 09/2019 
s  pozmeňujúcimi pripomienkami, ktoré sú 
uvedené v zápisnici.

c) poskytnutie dotácie pre občianske zdru-
ženie Športom k radosti, Pod Kamennou ba-
ňou 55, Prešov, IČO: 50550918 vo výške 800 
€ za účelom účastí detí s  trvalým pobytom 
v obci Valaliky na podujatiach X. Svetové det-
ské hry víťazov v Moskve, ktoré sa uskutoč-
nia v dňoch 3. – 8.7.2019 a Onko Ligy 2019 
– AWF Varšava, ktorá sa uskutoční v dňoch 
19. – 21.7.2019 v súlade s nariadením obce 
o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce.

d) v  súlade s §9a ods. 8 písm. e) záko-
na č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov zverejnenie zámeru na 
odpredaj pozemku parcela č. KNE 110/1, 
druh: zastavané plochy a nádvoria o výme-
re 20 m2 a pozemku parcela č. KNE 110/2, 
druh: zastavané plochy a nádvoria o výmere 
21 m2 zapísané na liste vlastníctva č. 1273 
k.ú. Valaliky v prospech Bartolomeja Spišáka 
a manželky Márie Spišákovej, Valaliky z dô-
vodu hodného osobitného zreteľa spočíva-
júci v tom, že tieto pozemky spolu s pozem-
kami parcela č. KNC 213/11 a KNC 213/32 
k.ú. Valaliky vo vlastníctve žiadateľov tvoria 
jednotný logický celok, ktorý dlhodobo uží-
vajú a obhospodarujú a ktorý je v súčasnos-
ti zabezpečený súvislým oplotením za kúpnu 
cenu 315 € stanovenú znaleckým posudkom 
č. 3, ktorý vypracoval Ing. Matej Špak, PhD. 
mult., Němcovej 35/2, Košice.

e) uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o 
zriadení vecného bremena na pozemku par-
cela č. KNC 551/25, druh: orná pôda o vý-
mere 705 m2 zapísaná na liste vlastníctva č. 

2755 k.ú. Valaliky medzi Obcou Valaliky ako 
budúcim povinným z vecného bremena a Vý-
chodoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, 
Komenského 50, Košice, IČO: 36 570 460 pre 
účely umiestnenia a realizácie stavby Valaliky 
– rozšírenie vodovodu.

f) zverejnenie zámeru na uzavretie ná-
jomnej zmluvy medzi obcou Valaliky ako 
prenajímateľom a  Ladislavom Horváthom 
a manželkou Ingridou Horváthovou, Vala-
liky ako  nájomcami, ktorej predmetom je 
odplatné prenechanie do užívania pozemku 
nachádzajúceho sa v katastrálnom území 
Valaliky, zapísaného na liste vlastníctva č. 
1273 ako parcela KN-C č. 1247/99, druh: 
záhrada o výmere 447 m2 za nájomné vo 
výške 100 EUR/mesiac na dobu určitú 5 ro-
kov a ktorej súčasťou je aj záväzok obce 
uzavrieť s nájomcami budúcu kúpnu zmlu-
vu, predmetom ktorej bude odplatný pre-
vod uvedeného pozemku z vlastníctva obce 
Valaliky do vlastníctva Ladislava Horvátha 
a  manželky Ingridy Horváthovej, Valaliky 
za kúpnu cenu 2  948,94 EUR ako dôvod 
hodný osobitného zreteľa podľa ust. § 9a 
ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí v znení neskorších predpisov 
spočívajúci v tom, že vysporiadanie vlast-
nícko-užívacieho vzťahu k predmetnému 
pozemku je nevyhnutnou podmienkou pre 
napojenie prístrešia nájomcov na siete 
technického vybavenia územia, pričom ná-
jomcovia užívajú prístrešie spolu s ďalšími 
šiestimi členmi svojej rodiny, z ktorých šesť 
sú maloleté deti, a bez napojenia na siete 
nie je možné zabezpečovať hygienické po-
treby jeho rodiny; vzhľadom na finančné 
možnosti nájomcu nemôže v súčasnosti 
dôjsť k odkúpeniu predmetného pozemku, 
pričom k odkúpeniu bude môcť dôjsť po 
uplynutí stanovenej nájomnej doby, počas 
ktorej bude nájomca riadne plniť svoje po-
vinnosti. Podmienkou na uzatvorenie ná-
jomnej zmluvy je, že budúci nájomcovia 
budú mať vysporiadané všetky záväzky 
voči obci.

g) v súlade s §9 ods. 2 písm. a) zá-
kona č. 138/1991 Z. z. o majetku obcí v 
znení neskorších predpisov prevod vlast-
níctva nehnuteľného majetku obce, a to 
pozemkov parcela č. KNC 1247/97, KNC 
1247/117, KNC 1247/118, KNC 1247/105 
a KNC 1247/104 k.ú. Valal iky formou ob-
chodnej verejnej súťaže.

h) súťažné podmienky pre vypracovanie 
súťažného návrhu do obchodnej verejnej 
súťaže na odpredaj pozemkov parcela č.:

KNC 1247/104, druh: záhrada o výmere 
194 m2 zapísaná na LV č. 2594 k.ú. Vala-
l iky

KNC 1247/97, druh: záhrada o výmere 

400 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Va-
la l iky

KNC 1247/105, druh: záhrada o výmere 
404 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky

KNC 1247/117, druh: záhrada o výmere 
420 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky

KNC č. 1247/118, druh: záhrada o výmere 
436 m2 zapísaná na LV č. 1273 k.ú. Valaliky.

i) za účelom rozšírenia miestnej komuniká-
cie ulica Poľná odkúpenie pozemkov:

- KNC 378/7, druh: záhrada o výmere 81 m2
- KNC 376/10, druh: záhrada o výmere 88 m2
- KNC 372/2, druh: záhrada o výmere 82 m2
- KNC 368/3, druh: záhrada o výmere 166 m2
- KNC 368/4, druh: záhrada o výmere 76 m
- KNC 363/7, druh: záhrada o výmere 103 m2
- KNC 363/8, druh: záhrada o výmere 45 m2
- KNC 362/4, druh: záhrada o výmere 172 m2
- KNC 358/2, druh: záhrada o výmere 90 m2
- KNC 354/3, druh: záhrada o výmere 53 m2
- KNC 354/4, druh: záhrada o výmere 53 m2
- KNC 354/5, druh: záhrada o výmere 30 m2
- KNC 340/32, druh: záhrada o výmere 223 m2
- KNC 340/33, druh: záhrada o výmere 68 m2
- KNC 343/4, druh: záhrada o výmere 63 m2
- KNC 343/5, druh: záhrada o výmere 130 m2
- KNC 340/36, druh: roľa o výmere 63 m2
- KNC 340/37, druh: roľa o výmere 67 m2
- KNC 340/38, druh: roľa o výmere 104 m2
- KNC 340/39, druh: roľa o výmere 50 m2
- KNC 340/40, druh: roľa o výmere 75 m2
- KNC 340/41, druh: roľa o výmere 62 m2
- KNC 340/42, druh: roľa o výmere 68 m2
- KNC 340/43, druh: roľa o výmere 95 m2
- KNC 340/44, druh: roľa o výmere 102 m2
na základe geometrického plánu č. 1/2019 

zo dňa 25.1.2019, ktorý vypracovala GEODE-
Tická kancelária, Marek Albert, Klimkovičová 
22, Košice za kúpnu cenu 3 €/m2 od vlastní-
kov, ktorý sú uvedení v prílohe k uzneseniu.

j) Zásady odmeňovania poslancov  Obec-
ného zastupiteľstva obce Valaliky s účinnos-
ťou od 27.03.2019.

k) vyradenie majetku obce podľa predlo-
ženého návrhu zo dňa 20.03.2019 z dôvodu 
jeho zastaranosti, nefunkčnosti a poškodenia.

l) Štatút Finančnej komisie s pozmeňujú-
cimi pripomienkami, ktoré sú uvedené v zá-
pisnici.

OZ:
v súlade s §2 písm. d) Vyhlášky Minister-

stva školstva SR č. 291/2004 Z. z., ktorou sa 
určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia 
orgánov školskej samosprávy, o ich zložení, 
o ich organizačnom a finančnom zabezpeče-
ní v znení neskorších predpisov deleguje za 
zriaďovateľa Základnej školy Valaliky do Rady 
školy pri Základnej škole Valaliky Miroslava 
Timka, poslanca Obecného zastupiteľstva 
Valaliky.

UZNESENIA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA VALALIKY ZO DŇA 27. 3. 2019
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Redaktorka RTVS Mgr. Michaela 
Valíková a p. Kondáš, tajomník 
ZO Zväzu chovateľov Geča

Jedenásty ročník maľovaného vajíčka

Seniori v kvetinovom raji

Príroda nám tento rok nadelila typické 
aprílové počasie. Krásne slnečné (až let-
né) dni striedali tie studené, veterné. 

V kultúrnom dome Valaliky to aj napriek tomu 
druhú aprílovú nedeľu hýrilo jarnými farbami. 
Usporiadali sme už jedenásty ročník predveľko-
nočného podujatia Valalické maľované vajíčko. 
Veľký počet návštevníkov si prišlo prezrieť 
výstavu veľkonočných dekorácii a prác ši-
kovných rúk učiteliek a žiakov našich škôl 

(materskej, základnej a umeleckej). Nechýbali 
práce členiek Klubu seniorov (pani M. Tkáčovej, 
J. Takáčovej, M. Hricišonovej, M. Timkovej, pani 
B. Leškovej, Mgr. Kacvinského a V. Benedika).

Bohaté boli tvorivé dielne pod vedením pani 
Beáty Leškovej, Mgr. Eriky Belanovej, Vladimíra 
Benedika, Mgr. Pavla Kacvinského, pani Jolany 
Takáčovej. Eriky Vranai a Evy Horváth. Deti aj 
dospelí sa mohli priučiť tradičným aj novým 
technikám zdobenia kraslíc (farebným voskom, 
patchwork, servítkovanie, olepovanie, farbenie, 

vyvŕtavanie, krupicová technika). Pani Horváth 
zasa deti naučila vyrábať slamené košíčky na 
vajíčko. Pani Vranai s deťmi zdobila domáce me-
dovníčky. K dotvorení jarnej atmosféry prispeli 
aj členovia klubu chovateľov, ktorí zorganizovali 
súťaž o najkrajšie vajíčko.  V kategórií veľkých 
plemien boli víťazné vajíčka od Hempširky hne-
dej, chovateľa  Mikuláša Ivana z Valalík. V ka-
tegórií zakrslých plemien boli víťazné vajíčka od 
Velsumky jarabičej, chovateľa Jaroslava Baču z 
Geče.� Martina Matiová, foto: Dušan Kmec

V apríli sa v Bratislave konal už 40. 
ročník medzinárodnej výstavy 
kvetov a záhradníctva FLORA 
CUP 2019. Na návštevníkov čaka-
lo mnoho zaujímavých tematických 
okruhov z pestovania tých najúžas-
nejších okrasných krov, ovocných 
stromov a voňavých farebnosťou 
hýriacich kvetov. Našli si tu aj zá-
hradný nábytok, náradie, včelie 
produkty a mohli sa oboznámiť s 
novými trendmi práce vo vinohra-
doch. Vystavovalo tu takmer 170 
pestovateľov nielen zo Sloven-
ska a Čiech, ale aj z Maďarska, 
Talianska, Holandska a Kana-
dy. Toto krásne a voňavé podujatie 
navštívili aj členovia klubu seniorov 

z našej obce. Boli nadšení. To, čo 
videli, im vyrážalo dych. Kto tam 
nebol, môže ľutovať. Všetci účast-
níci zájazdu sa inšpirovali pohľa-
dom na nové spôsoby pestovania 
okrasných drevín a kvetov. Do-
mov neprišli naprázdno. Doniesli 
si aj vzácne „trofeje“ - nové ešte 
neopozerané druhy. Mnohí sa roz-
hodli začať s pestovaním byliniek. 
Okrem živej krásy cestou mestom 
obdivovali (niektorí po prvýkrát) aj 
historické pamiatky. Nápad, navští-
viť podujatie FLORA CUP 2019 bol 
fantastický. Už teraz sa seniori te-
šia na nový ročník tohto voňavého 
podujatia.� Eva Vyrostková
� foto: archív Jolany Takáčovej

Kultúrne centrum Abova a  Obec 
Svinica usporiadali 28. apríla 2019  
49. ročník súťažnej regionálnej 
prehliadky v speve ľudových pies-
ní Dargovská ruža. Súťažilo dokopy 
44 kolektívov a jednotlivcov a to z okre-
su Košice - mesto a Košice  - okolie.

Paradne ňevesti reprezentovali 
svojim vystúpením nielen seba ako 

spevácku skupinu, ale aj našu obec. 
S pokorou čakali na verdikt, keď-
že konkurencia bola veľmi silná. Po 
vyhlásení umiestnenia v  ZLATOM 
PÁSME ich radosť bola veľká a ne-
falšovaná. Tento úspech ich nabáda  
a ženie k ďalšej tvorbe a tiež k ďal-
ším úspechom.  � Text a foto: 

� Bc. Margita Ivanová

Paradne ňevesti opäť 
v Zlatom pásme

Tvorivé dielne

Výstava



26 www.valaliky.sk

Formovanie talentov je práca jedinečná
Poslaním každej základnej  
umeleckej  školy je starostli-
vosť o nadané deti.    
 
Práca na formovaní talentu je veľ-
mi zodpovedná, náročná, ale krás-
na. Ak sa dedičné schopnosti for-
mujú v  určitých oblastiach, napr. 
v oblasti hudby v hre na hudobný 
nástroj, a sú podporené pracovi-
tosťou a systematickým tréningom 
s pridaním silnej dávky  vôľových 
a osobnostných vlastností jed-
notlivca, dokážu pedagóg a  žiak 
dosiahnuť obdivuhodné výsledky.                                       
Aj preto je práca pedagóga základ-
nej umeleckej školy jedinečná.  

Naša základná umelecká škola 
počas svojej 49 – ročnej  činnosti 
vychovala stovky mladých talen-
tov. Je veľkou radosťou sledovať 
priebežný umelecký vývoj každého 
dieťaťa od úplného začiatku až po 
absolutórium.

Jedným zo súčasných talen-
tov školy je aj mladá huslistka 
z Valalík Andrejka Gazdagová, 
žiačka 3. ročníka v 1. časti štúdia, 
ktorú hru na husliach vyučuje pani 
učiteľka Gabriela Sobanská. Ve-
die ju veľmi starostlivo od úplné-
ho začiatku, od prvých tónov, pr-
vých jednoduchých skladbičiek až 
dodnes, kedy sa v jej repertoári na-

chádzajú už aj skladby náročnejšie, 
ako sú mazúrky, concertina, kon-
certy od autorov ako sú Oscar Rie-
ding, či Mikuláš Schneider Trnavský.                                                                                                                                        
Hudobný prejav Andrejky Gazda-
govej je osobitý. Muzikalita a 
emocionálne cítenie v  jej husľovej 
interpretácii je zárukou úspe-
chu nielen na našich školských 
koncertoch a  prehliadkach, ale 
aj  v  rámci kultúrnych podujatí  
obce Valaliky, ako je Úcta k  star-

ším, Radostník, Kultúrne dni obce 
Valaliky, alebo Dni regiónu Hornád.                                                                                                                          
 Vo svojom umelecky útlom veku 
zvláda štúdium dvoch hudobných 
predmetov.  Okrem hry na hus-
liach študuje aj spev u pani učiteľ-
ky Gabriely Šarákovej. Je aktívnou 
členkou školského komorného 
husľového súboru, ktorý vedie pani 
učiteľka Gabriela Sobanská, a  v 
ktorom si už niekoľkokrát zahrala 
ako sólistka.                                                                                   

Andrejka Gazdagová je vzornou re-
prezentantkou našej školy aj v mimo-
školských husľových súťažiach. Je dr-
žiteľkou zlatého a strieborného pásma 
v  nadregionálnej husľovej súťaži 
v ZUŠ  Košice na Bernolákovej ulici.    
V školskej prehliadke talentov školy, 
ktorá sa organizuje každý rok, získala 

opakovane dvakrát 1. miesto. Svoje 
umelecké vlohy a vedomosti šíri 
aj medzi spolužiakmi a  kama-
rátmi v  miestnom folklórnom 
súbore Kadlubek.                                                                                                        

Na všetkých verejných i neverejných 
vystúpeniach, v školských i mimoškol-
ských súťažiach ju na klavíri sprevádza 
pani učiteľka Petra Hanus.

Andrejke Gazdagovej želám v jej 
ďalšom umeleckom raste veľa 
úspechov.                     

Za odborné a  tvorivé vedenie 
srdečné poďakovanie vyjadrujem                                              
p. uč. Sobanskej a p. uč. Šarákovej, 
a napokon, za priaznivé rodinné zá-
zemie srdečná vďaka Andrejkiným 
rodičom.� Text a foto: 

Darina Gazsiová, DiS. art., 
riaditeľka ZUŠ Valaliky

V čarovnom rozprávkovom svete
V polovici marca Obecná knižnica  Valaliky oži-
la. Tri dopoludnia a dve popoludnia sa med-
zi policami plnými kníh ozýval detský smiech 
a  rozprávky, ktoré deťom prezentovali pred-
staviteľky najstaršej a  strednej generácie. V 
čarovnom rozprávkovom svete sa ocitli pani 
učiteľky a vychovávateľky s  tristo deťmi na-
šich škôl a Materskej školy z Geče.

Týždeň ľudovej rozprávky pripomenul ná-
vštevníkom knižnice tri príbehy, ktoré pre nás 
zachoval Pavol Emanuel Dobšinský, náš 
najvýznamnejší rozprávkar.  Bol to síce už je-
denásty ročník, ale stále iný.  Každý ročník sa 
snažíme deti prekvapiť čímsi novým. Tentoraz  
pani Mikulová z Košíc ušila krásne maňušky 
a my sme dotvorili kulisy, ktoré deťom rozpráv-
ky priblížili. Potom už pre ne bola hračka prísť 
na to, v akej rozprávke  sa ocitli. Dozvedeli sa 
s ktorými zvieratami Išlo vajce na vandrov-
ku, akí kamaráti pomohli Starému Bodríkovi 
prekabátiť vlka a na aké zvieratko sa premenil 

Braček... Maňušky mali veľký úspech, deti si 
rozprávky s radosťou aj sami zahrali. Na kaž-
dom stanovišti na nich čakala súťažná úloha, 
po jej splnení dostali do hracieho letáčika peči-
atku. Na záver nemohla chýbať sladká odme-
na. Dúfam, že sa deti, ale aj seniorky dobre 
zabavili a niečo nové sa naučili. Už teraz vy-
mýšľame, čím ich na budúci rok prekvapíme.

Veľká vďaka patrí pani Oksane Bačovej, 
Margite Matisovej, Margite Papcúnovej,  Alene 
Pástorovej, Jolane Takáčovej, Marte Timkovej 
a Eve Vyrostkovej, ktoré deťom   rozprávky 
prezentovali. Našu rozprávkovú cestu trpezlivo 
fotila pani Zuzana Roková. Ďakujeme.

P.S: Jedno dopoludnie sa na nás prišla po-
zrieť redaktorka RTVS Košice - Mgr. Michae-
la Valíková. Atmosféru podujatia ste si mohli 
vychutnať v reportáži, ktorú vysielalo   prvé 
sobotné aprílové ráno  Rádio Regina - východ.

� Martina Matiová 
� Foto: Zuzana Roková

Andrejka Gazdagová na 
6. ročníku súťažnej 
prehliadky v sólovej hre 
na husliach v Košiciach

Diplom - Andrea Gazdagová - zlaté pásmo
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Ako ďalej, pán starosta? Pod týmto 
názvom prispievatelia časopisu Valaličan 
vyzvali všetkých občanov, aby svoje pripo-
mienky anonymne vhodili do urny, ktorá 
bude inštalovaná  na obecnom úrade. 

Pán starosta rád a s ochotou bude raz štvrťroč-
ne na otázky odpovedať. Aj tentoraz sme si 
mohli prečítať informácie o dianí v našej obci 
práve jeho hodnotením. Predovšetkým v ob-
lasti školstva je ozaj ťažká fi nančná situácia, 
o čom svedčí aj aktuálny príhovor riaditeľa ZŠ 
pána Antona Kuzmu. Trápia ho nevyhovujúce 
priestory tried na vyučovanie a na mimoškol-
skú činnosť. Vzhľadom na to, že škola sa stala 
v roku 1993 právnym subjektom, je to prvý 
školský rok, kedy bojuje s obrovskými fi nanč-
nými problémami. Rok 1998 bol pre našu obec 
veľmi významný. Oslavovali sme 750. výročie 
prvej písomnej zmienky. Z tejto príležitosti 

bola vydaná kniha Valaliky od najstarších čias 
po súčasnosť, ktorú zostavila a napísala Mgr. 
Anna Tkáčová. Zaujímavé práce žiačok našej 
ZŠ Katky Staňovej, Janky Lackovej a Martinky 
Tkáčovej svedčia o úprimnom vzťahu k rodnej 
obci. Aj riaditeľka ZUŠ pani Darina Gazsiová 
veľmi pozitívne zhodnotila prácu pedagogic-
kého zboru pri oslavách tak významného výro-
čia. No najväčším podujatím pri oslavách bola 
sv. omša, ktorú celebroval biskup Bober. Jej 
súčasťou bolo vysvätenie obecných symbolov 
– vlajky, erbu obce a insignie starostu obce. 
Pred kultúrnym domom sme videli slávnostný 
ceremoniál vztýčenia obecnej vlajky. Organi-
zovanie koncertov vážnej hudby našlo priaz-
nivú odozvu medzi občanmi. Tentoraz hosťom 
bol komorný orchester MUSICUM PAEDAGO-
GIGUM z Karlovej univerzity Praha a sólista 
Viedenskej štátnej opery pán Hans Chris-
tian. Dargovská ruža 1998 vo Svinici priniesla 

úspech našej speváckej skupine. Ako ďalej 
so spaľovňou? Je to samá kritika. Starostovia 
deviatich obcí sa pravidelne, či už písomne 
alebo pri osobných stretnutiach dožadova-
li urýchleného riešenia čistenia spalín. Zatiaľ 
čakajú na vyjadrenie primátora mesta Košice 
pána Rudolfa Schustera. Konečne sa začalo aj 
s výstavbou domu smútku na cintoríne v časti 
Všechsvätých – Košťany a naďalej sa buduje 
obecný vodovod. V tomto roku ukončil svo-
je pôsobenie v obci vdp. Elemír Nickel, ktorý 
žil a pracoval pre nás všetkých od roku 1952. 
Novým správcom a duchovným otcom našej 
farnosti sa stal JCDr. Juraj Kamas. Futbalovým 
fanúšikom urobili radosť dorastenci. V III. do-
rasteneckej lige v konečnej tabuľke obsadili 
tretie miesto. Pod tento úspech sa podpísala 
práca Jozefa Leška, asistenta Vlada Sedláka 
a vedúceho mužstva Petra Stolára. 
 Eva Vyrostková

Z histórie obecných novín. Rok 1998 alebo „O čom sme písali v roku 1998“

Pozývame Vás na Dni obce Valaliky a 26. ročník Valalického jarmoku. 
Oslavy sa začnú v piatok 14. júna športovými podujatiami. Beh od 

studničky k studničke, minifutbal mužov, či stolnotenisový turnaj je určený 
pre všetkých, ktorí majú šport radi. 

V sobotu 15. júna 2019 o 14.00 hod. sme pre vás pripravili kultúrny 
program, v ktorom nám ukážu svoje umenie deti a učitelia zo Základnej 

umeleckej školy Valaliky a Materskej školy Valaliky. Diváci sa môžu 
tešiť na vystúpenie Dychovej hudby Valaliky, speváckej skupiny 
Paradne ňevesti, folklórnej skupiny Kadlubek a FS Šarišan z Pre-

šova. Jarmok vyvrcholí vystúpením speváka Petra Cmorika so 
skupinou, spolu s kapelou Slovak tango sa prenesieme na začia-

tok minulého storočia. 
Jarmok obohatí vyhodnotenie športových súťaží a súťaže o najkrajšiu 

predzáhradku, tombola, výstava hydiny a vtáctva drobnochovateľov, stán-
ky mnohých remeselníkov. Pre deti sme pripravili tvorivé dielne a to zdo-
benia perníkov, výroba bábik zo šúpolia. Medzi atrakciami nebude chýbať 
skákací hrad, maľovanie na tvár. Program Dní obce ukončíme v nedeľu 

16. júna slávnostnou svätou omšou v rímsko – katolíckom kostole.

Pozvánka na Dni obce Valaliky a Valalický jarmok

FS Šarišan

Slovak tango

Peter Cmorík
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V ostatnom čísle 
obecných novín som 
pochválil našich fut-
balistov za úspešný 
vstup do novej se-
zóny. 

Teraz sa mi zdá, že 
im to neurobilo dobre, 
lebo odvtedy ich výko-
ny aj postavenie v ta-
buľke  sústavne klesajú. 
Dúfame, že sa futbalisti 
čím skôr vzchopia a 
budú predvádzať hru 
hodnú tradície vala-
lického futbalu! Sme 
presvedčení, že im čím 
skôr k tomu pomôže 
návrat na svoje ihrisko 
a nebudú ako biedne 
opustené siroty bez 
domova! Rekonštruk-
cia futbalového ihriska 
mala podľa predstavi-
teľov klubu byť dávno 
hotová. Nie je umenie 
robotu začať a nechať 
rozbabranú!

Výsledky STO Vala-
liky nás tešia i zarmu-
cujú. Radosť máme z 
výsledkov našich naj-
mladších. Mimoriadne 
úspešne vykročila do 
nového ročníka Alenka 
Majerská triumfom na 

Satelite. Výkonmi sa 
k nej priblížili aj Natá-
lia Andrejkovičová a 
Jakub Staňo. Svojimi 
výsledkami ukázali, že 
sú pripravení a odhod-
laní útočiť na najvyš-
šie priečky slovenských 
rebríčkov. Veríme, že v 
nastúpenom trende vy-
držia. Spokojnosť je s 
družstvami chlapcov v 
žiackej i dorasteneckej 
súťaži. Potešili aj naše 
dorastenky. Z prvého 

turnaja Extraligy SR v 
Topoľčanoch si donie-
sli desať bodov za dve 
výhry a jednu remízu. 
Tú dosiahli s najväčším 
favoritom celej súťaže 
Topoľčanmi. Veľkým 
prínosom pre družstvo 
je návrat Lucie Ivano-
vej, ktorá sa vrátila z 
Hodonína. Vitaj doma 
Lucka!

Pred veľmi ťažkou 
sezónou stoja naši 
muži. Za dva roky z 
rôznych príčin (práca, 
štúdium) prestali hrať 
alebo nemôžu hrať 
pravidelne piati hráči. 
Obe družstvá mužov 

začali prehrami u súpe-
rov, dosť vysokými, 
ale všetko je iba na  
začiatku. Treba veriť, 
že kádre družstiev sa 
stabilizujú a prídu aj 
dobré výsledky

P.S.: Napriek týmto 
problémom nás ženy 
aj muži potešili. Ženy 
vyhrali v extralige nad 
Karlovou Vsou 6:4, 
muži nad Vranovom 
nad Topľou 13:1 a nad 
Michalovcami 8:6. 

V týchto stretnutiach  
veľmi úspešne debuto-
val v 2. lige Tomáš Hor-
ňák.  
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Tradične  veľmi inten-
zívnu a náročnú letnú prí-
pravu majú za sebou naši
mladí stolní tenisti. Od
13.júla dvojfázovo, dva
týždňové bloky trojfázovo
pod vedením trénerov
Ing.Jozefa Kacvinského,
Milana  Papcúna a mno-
hých sparingpartnerov.
Chlapci a dievčatá "makali"
poctivo. Odmenou im bol
zájazd na kúpalisko v Ma-
ďarsku, kde si užili radosti
leta pri vode a na tobogá-
noch. Sme presvedčení, že
za svoje úsilie budú brať
ovocie zo zelených-mo-
drých stolov.

Ladislav Andor

Leto je je obdobie zvádzajúce
k  sladkému leňošeniu a odpočin-
ku. To však neplatí pre našich ho-
kejistov. Vedia, že zima sa ich
opýta, čo robili v lete. Hoci sú
absolútnymi amatérmi, záleží im,
aby na túto otázku mali primera-
nú odpoveď.  Od začiatku júna
sa venujú  suchej kondičnej prí-
prave individuálne i naspoločných
tréningoch. Kým bol zatvorený
zimný štadión v Čani chodili na
ľad  do Crows arény v Košiciach.
Podľa slov vedúceho klubu Ing.
Dušana Hudyho sú obe mužstvá
na novú sezónu dobre priprave-
né. Ukázali to veľmi dobré vý-
sledky prípravných stretnutí. Bu-
deme držať palce!

Ladislav Andor

Jedinou neprofesionálnou organizáciou, ktorú musí naša
obec mať zriadenú na základe zákona je dobrovoľný hasič-
ský zbor. Jeho úlohou je chrániť životy aj majetok občanov a
obce. Náš DHZ sa na plnenie svojej povinnosti pripravuje
pod vedením veliteľa Ladislava Tkáča.  23 členov sa  pravi-
delne pripravuje  každú sobotu a nedeľu. Výkonnosť si zvy-
šujú a porovnávajú s inými  účasťou na súťažiach. V Čeče-
jovciach  obsadili spomedzi 24 družstiev  11 miesto. Súťaž
sa konala v nočných hodinách, domov sa vrátili dve hodiny
po polnoci. Dobrú pripravenosť preukázali, keď  ich z cviče-
nia v Kokšove Bakši operačný dôstojník HaZZ povolal do ak-
cie pri hasení požiaru BIO-kompostárne. Po boku profesio-
nálov z Košíc a Čane úspešne zlikvidovali aj opakované sa-
moznietenie objektu. Veliteľ Ladislav Tkáč pozitívne hodno-
tí spoluprácu s vedením obce i podporu  Ministerstva vnútra
SR, vďaka čomu sa materiálna vybavenosť stále zlepšuje.
Hasičský zbor je otvorený a rád príjme každého, kto má zá-
ujem o túto záslužnú  činnosť. Príďte medzi nás!

Ladislav Andor

Príprava na súťažný ročník
2014/2015 bola krátka, ale o to in-
tenzívnejšia.  Mužstvo dospelých,
ale aj mládežnícke mužstvá odohra-
li niekoľko prípravných zápasov so
striedavými úspechmi. 

V prestávke medzi súťažami sme za-
čali čiastočnú rekonštrukciu hracej plo-
chy. Jedná sa o pomerne malé úpravy. V
pláne sme mali opraviť iba územie pred
bránkou tzv. päťku, ale nakoľko priestor
pred bránkou pri vchode na ihrisko bol
výškovo oproti hracej ploche vyšší o tak-
mer 30 cm, tak sme sa rozhodli, že to
vyrovnáme. Zároveň s terénnymi úprava-
mi sme upravili postavenie bránok, na-
koľko staré nestáli oproti sebe a bol tam
dosť veľký posun. Taktiež sme upravili
rozmery ihriska podľa predpisu FIFA. No-
vé rozmery 68 x 105 m vyhovujú pre
mládežnícke reprezentačné výbery. V au-
guste sme mali v pláne odohrať všetky
zápasy na súperových ihriskách, ale vy-
zerá to tak, že pravdepodobne odohrá-
me celú jesennú časť na ihriskách súpe-
rov a jarnú časť na domácej pôde.                                       

Muži svoju súťaž začali víťazstvom v
1.kole na pôde Ruskova 8 : 2, keď sa
strelecky presadili Mišo Sciranka, a
to hneď trikrát,Buzoga Domino a
Imro Pačinda dvakrát, a jedenkrát
sieť súperovej bránky rozvlnil Kubo
Leško. V ďalšom kole sme cestovali
na horúcu pôdu Jasova, kde sme
uhrali remízu 1 : 1, keď domáci vyrovna-
li dve minúty pred koncom. Našim úspeš-

ným strelcom bol Domino Buzoga. No a v
treťom kole v Košických Olšanoch nám
zápas absolútne nevyšiel. Prehrali sme
prekvapujúco rozdielom triedy. Musím po-

vedať, že po veľmi zlom výko-
ne, hlavne v druhom polčase. 

Dorastenci zatiaľ odohrali
iba dve kolá, nakoľko zápas s
Krásnou bol preložený na iný
termín. V prvom kole sme pre-

hrali v Poproči 5 : 4, keď ešte 8
minút pred koncom vyhrávali 3 : 4.

V treťom kole sme suverénne vyhrali

na pôde Svinice 0 : 7. Vo veľmi dobrej
forme sa ukazuje Peťo Vadász, ktorý v
doterajších dvoch zápasoch dokázal pre-
konať súperových brankárov päkrát.

Žiaci zatiaľ odohrali iba jedno stret-
nutie. S chlapcami z Budimíra sa rozišli
zmierlivo 3 : 3. Všetky góly nášho muž-
stva strelil Roman Gaži.

Veríme, že našim futbalistom sa bude
i naďalej dariť a budú dôstojne reprezen-
tovať svoj i náš klub a taktiež Valaliky.

(d.O.d.O.)
Foto: archív FC Valaliky

Okienko FC Valaliky

STOLNÝ TENIS HOKEJ Hasiči v akcii
Svetový jazyk
V živote človeka stretnú rôzne prekva-
penia-milé aj nepríjemné. Jedno veľké 
bolo, keď nám naše dcéry pripravili su-
pervýlet. Dvanásť dní na Floride, z toho 

týždeň u spolužiaka zo strednej školy v 
nádhernom meste Sarasota. Štyri dni v 
Las Vegas-manželka tam skoro zruino-
vala kasíno. Navštívili sme aj nádhernú 
priehradu Hoover Dam a Grand Canyon. 
K tomu čerešnička na torte, dva týždne 
v pozemskom raji na Havajských ostro-
voch. O krásach vytvorených prírodou 
alebo ľudským umom a rukami sa nebu-
dem rozpisovať, sú všeobecne  známe. 
Na každej našej zastávke sme sa potešili 
stretnutiam so slovenčinou. Väčšinou to 
boli mladí ľudia, ktorí skončili prázdnino-
vé brigády a zarobené doláre investovali 
do cestovania po Amerike. V USA im bolo 
dobre, ale tešili sa na návrat domov. Zne-
la na Oahu. Pri výstupe k jednému ma-
jáku som zastal aby som si urobil pekný 
záber a počujem, že to bude pekná fotka. 

Oslovili ma matka s dcérou. Ako Slováka 
ma prievidžanky identifikovali podľa trič-
ka s nápisom Valaliky.
Mám dojem, že zo slovenčiny sa stáva 
svetový jazyk !
 Texty a foto: Ladislav Andor

Ako sa nám darí

Ženy z Karlovej Vsi a naše dievčatá zprava  Agáta Kľučárová, 
Lucia Ivanová a Simona Horváthová.

Lucka Ivanová.

Havajské ostrovyHavajské ostrovy
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V ostatnom čísle 
obecných novín som 
pochválil našich fut-
balistov za úspešný 
vstup do novej se-
zóny. 

Teraz sa mi zdá, že 
im to neurobilo dobre, 
lebo odvtedy ich výko-
ny aj postavenie v ta-
buľke  sústavne klesajú. 
Dúfame, že sa futbalisti 
čím skôr vzchopia a 
budú predvádzať hru 
hodnú tradície vala-
lického futbalu! Sme 
presvedčení, že im čím 
skôr k tomu pomôže 
návrat na svoje ihrisko 
a nebudú ako biedne 
opustené siroty bez 
domova! Rekonštruk-
cia futbalového ihriska 
mala podľa predstavi-
teľov klubu byť dávno 
hotová. Nie je umenie 
robotu začať a nechať 
rozbabranú!

Výsledky STO Vala-
liky nás tešia i zarmu-
cujú. Radosť máme z 
výsledkov našich naj-
mladších. Mimoriadne 
úspešne vykročila do 
nového ročníka Alenka 
Majerská triumfom na 

Satelite. Výkonmi sa 
k nej priblížili aj Natá-
lia Andrejkovičová a 
Jakub Staňo. Svojimi 
výsledkami ukázali, že 
sú pripravení a odhod-
laní útočiť na najvyš-
šie priečky slovenských 
rebríčkov. Veríme, že v 
nastúpenom trende vy-
držia. Spokojnosť je s 
družstvami chlapcov v 
žiackej i dorasteneckej 
súťaži. Potešili aj naše 
dorastenky. Z prvého 

turnaja Extraligy SR v 
Topoľčanoch si donie-
sli desať bodov za dve 
výhry a jednu remízu. 
Tú dosiahli s najväčším 
favoritom celej súťaže 
Topoľčanmi. Veľkým 
prínosom pre družstvo 
je návrat Lucie Ivano-
vej, ktorá sa vrátila z 
Hodonína. Vitaj doma 
Lucka!

Pred veľmi ťažkou 
sezónou stoja naši 
muži. Za dva roky z 
rôznych príčin (práca, 
štúdium) prestali hrať 
alebo nemôžu hrať 
pravidelne piati hráči. 
Obe družstvá mužov 

začali prehrami u súpe-
rov, dosť vysokými, 
ale všetko je iba na  
začiatku. Treba veriť, 
že kádre družstiev sa 
stabilizujú a prídu aj 
dobré výsledky

P.S.: Napriek týmto 
problémom nás ženy 
aj muži potešili. Ženy 
vyhrali v extralige nad 
Karlovou Vsou 6:4, 
muži nad Vranovom 
nad Topľou 13:1 a nad 
Michalovcami 8:6. 

V týchto stretnutiach  
veľmi úspešne debuto-
val v 2. lige Tomáš Hor-
ňák.  
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Tradične  veľmi inten-
zívnu a náročnú letnú prí-
pravu majú za sebou naši
mladí stolní tenisti. Od
13.júla dvojfázovo, dva
týždňové bloky trojfázovo
pod vedením trénerov
Ing.Jozefa Kacvinského,
Milana  Papcúna a mno-
hých sparingpartnerov.
Chlapci a dievčatá "makali"
poctivo. Odmenou im bol
zájazd na kúpalisko v Ma-
ďarsku, kde si užili radosti
leta pri vode a na tobogá-
noch. Sme presvedčení, že
za svoje úsilie budú brať
ovocie zo zelených-mo-
drých stolov.

Ladislav Andor

Leto je je obdobie zvádzajúce
k  sladkému leňošeniu a odpočin-
ku. To však neplatí pre našich ho-
kejistov. Vedia, že zima sa ich
opýta, čo robili v lete. Hoci sú
absolútnymi amatérmi, záleží im,
aby na túto otázku mali primera-
nú odpoveď.  Od začiatku júna
sa venujú  suchej kondičnej prí-
prave individuálne i naspoločných
tréningoch. Kým bol zatvorený
zimný štadión v Čani chodili na
ľad  do Crows arény v Košiciach.
Podľa slov vedúceho klubu Ing.
Dušana Hudyho sú obe mužstvá
na novú sezónu dobre priprave-
né. Ukázali to veľmi dobré vý-
sledky prípravných stretnutí. Bu-
deme držať palce!

Ladislav Andor

Jedinou neprofesionálnou organizáciou, ktorú musí naša
obec mať zriadenú na základe zákona je dobrovoľný hasič-
ský zbor. Jeho úlohou je chrániť životy aj majetok občanov a
obce. Náš DHZ sa na plnenie svojej povinnosti pripravuje
pod vedením veliteľa Ladislava Tkáča.  23 členov sa  pravi-
delne pripravuje  každú sobotu a nedeľu. Výkonnosť si zvy-
šujú a porovnávajú s inými  účasťou na súťažiach. V Čeče-
jovciach  obsadili spomedzi 24 družstiev  11 miesto. Súťaž
sa konala v nočných hodinách, domov sa vrátili dve hodiny
po polnoci. Dobrú pripravenosť preukázali, keď  ich z cviče-
nia v Kokšove Bakši operačný dôstojník HaZZ povolal do ak-
cie pri hasení požiaru BIO-kompostárne. Po boku profesio-
nálov z Košíc a Čane úspešne zlikvidovali aj opakované sa-
moznietenie objektu. Veliteľ Ladislav Tkáč pozitívne hodno-
tí spoluprácu s vedením obce i podporu  Ministerstva vnútra
SR, vďaka čomu sa materiálna vybavenosť stále zlepšuje.
Hasičský zbor je otvorený a rád príjme každého, kto má zá-
ujem o túto záslužnú  činnosť. Príďte medzi nás!

Ladislav Andor

Príprava na súťažný ročník
2014/2015 bola krátka, ale o to in-
tenzívnejšia.  Mužstvo dospelých,
ale aj mládežnícke mužstvá odohra-
li niekoľko prípravných zápasov so
striedavými úspechmi. 

V prestávke medzi súťažami sme za-
čali čiastočnú rekonštrukciu hracej plo-
chy. Jedná sa o pomerne malé úpravy. V
pláne sme mali opraviť iba územie pred
bránkou tzv. päťku, ale nakoľko priestor
pred bránkou pri vchode na ihrisko bol
výškovo oproti hracej ploche vyšší o tak-
mer 30 cm, tak sme sa rozhodli, že to
vyrovnáme. Zároveň s terénnymi úprava-
mi sme upravili postavenie bránok, na-
koľko staré nestáli oproti sebe a bol tam
dosť veľký posun. Taktiež sme upravili
rozmery ihriska podľa predpisu FIFA. No-
vé rozmery 68 x 105 m vyhovujú pre
mládežnícke reprezentačné výbery. V au-
guste sme mali v pláne odohrať všetky
zápasy na súperových ihriskách, ale vy-
zerá to tak, že pravdepodobne odohrá-
me celú jesennú časť na ihriskách súpe-
rov a jarnú časť na domácej pôde.                                       

Muži svoju súťaž začali víťazstvom v
1.kole na pôde Ruskova 8 : 2, keď sa
strelecky presadili Mišo Sciranka, a
to hneď trikrát,Buzoga Domino a
Imro Pačinda dvakrát, a jedenkrát
sieť súperovej bránky rozvlnil Kubo
Leško. V ďalšom kole sme cestovali
na horúcu pôdu Jasova, kde sme
uhrali remízu 1 : 1, keď domáci vyrovna-
li dve minúty pred koncom. Našim úspeš-

ným strelcom bol Domino Buzoga. No a v
treťom kole v Košických Olšanoch nám
zápas absolútne nevyšiel. Prehrali sme
prekvapujúco rozdielom triedy. Musím po-

vedať, že po veľmi zlom výko-
ne, hlavne v druhom polčase. 

Dorastenci zatiaľ odohrali
iba dve kolá, nakoľko zápas s
Krásnou bol preložený na iný
termín. V prvom kole sme pre-

hrali v Poproči 5 : 4, keď ešte 8
minút pred koncom vyhrávali 3 : 4.

V treťom kole sme suverénne vyhrali

na pôde Svinice 0 : 7. Vo veľmi dobrej
forme sa ukazuje Peťo Vadász, ktorý v
doterajších dvoch zápasoch dokázal pre-
konať súperových brankárov päkrát.

Žiaci zatiaľ odohrali iba jedno stret-
nutie. S chlapcami z Budimíra sa rozišli
zmierlivo 3 : 3. Všetky góly nášho muž-
stva strelil Roman Gaži.

Veríme, že našim futbalistom sa bude
i naďalej dariť a budú dôstojne reprezen-
tovať svoj i náš klub a taktiež Valaliky.

(d.O.d.O.)
Foto: archív FC Valaliky

Okienko FC Valaliky

STOLNÝ TENIS HOKEJ Hasiči v akcii
Svetový jazyk
V živote človeka stretnú rôzne prekva-
penia-milé aj nepríjemné. Jedno veľké 
bolo, keď nám naše dcéry pripravili su-
pervýlet. Dvanásť dní na Floride, z toho 

týždeň u spolužiaka zo strednej školy v 
nádhernom meste Sarasota. Štyri dni v 
Las Vegas-manželka tam skoro zruino-
vala kasíno. Navštívili sme aj nádhernú 
priehradu Hoover Dam a Grand Canyon. 
K tomu čerešnička na torte, dva týždne 
v pozemskom raji na Havajských ostro-
voch. O krásach vytvorených prírodou 
alebo ľudským umom a rukami sa nebu-
dem rozpisovať, sú všeobecne  známe. 
Na každej našej zastávke sme sa potešili 
stretnutiam so slovenčinou. Väčšinou to 
boli mladí ľudia, ktorí skončili prázdnino-
vé brigády a zarobené doláre investovali 
do cestovania po Amerike. V USA im bolo 
dobre, ale tešili sa na návrat domov. Zne-
la na Oahu. Pri výstupe k jednému ma-
jáku som zastal aby som si urobil pekný 
záber a počujem, že to bude pekná fotka. 

Oslovili ma matka s dcérou. Ako Slováka 
ma prievidžanky identifikovali podľa trič-
ka s nápisom Valaliky.
Mám dojem, že zo slovenčiny sa stáva 
svetový jazyk !
 Texty a foto: Ladislav Andor

Ako sa nám darí

Ženy z Karlovej Vsi a naše dievčatá zprava  Agáta Kľučárová, 
Lucia Ivanová a Simona Horváthová.

Lucka Ivanová.
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V ostatnom čísle 
obecných novín som 
pochválil našich fut-
balistov za úspešný 
vstup do novej se-
zóny. 

Teraz sa mi zdá, že 
im to neurobilo dobre, 
lebo odvtedy ich výko-
ny aj postavenie v ta-
buľke  sústavne klesajú. 
Dúfame, že sa futbalisti 
čím skôr vzchopia a 
budú predvádzať hru 
hodnú tradície vala-
lického futbalu! Sme 
presvedčení, že im čím 
skôr k tomu pomôže 
návrat na svoje ihrisko 
a nebudú ako biedne 
opustené siroty bez 
domova! Rekonštruk-
cia futbalového ihriska 
mala podľa predstavi-
teľov klubu byť dávno 
hotová. Nie je umenie 
robotu začať a nechať 
rozbabranú!

Výsledky STO Vala-
liky nás tešia i zarmu-
cujú. Radosť máme z 
výsledkov našich naj-
mladších. Mimoriadne 
úspešne vykročila do 
nového ročníka Alenka 
Majerská triumfom na 

Satelite. Výkonmi sa 
k nej priblížili aj Natá-
lia Andrejkovičová a 
Jakub Staňo. Svojimi 
výsledkami ukázali, že 
sú pripravení a odhod-
laní útočiť na najvyš-
šie priečky slovenských 
rebríčkov. Veríme, že v 
nastúpenom trende vy-
držia. Spokojnosť je s 
družstvami chlapcov v 
žiackej i dorasteneckej 
súťaži. Potešili aj naše 
dorastenky. Z prvého 

turnaja Extraligy SR v 
Topoľčanoch si donie-
sli desať bodov za dve 
výhry a jednu remízu. 
Tú dosiahli s najväčším 
favoritom celej súťaže 
Topoľčanmi. Veľkým 
prínosom pre družstvo 
je návrat Lucie Ivano-
vej, ktorá sa vrátila z 
Hodonína. Vitaj doma 
Lucka!

Pred veľmi ťažkou 
sezónou stoja naši 
muži. Za dva roky z 
rôznych príčin (práca, 
štúdium) prestali hrať 
alebo nemôžu hrať 
pravidelne piati hráči. 
Obe družstvá mužov 

začali prehrami u súpe-
rov, dosť vysokými, 
ale všetko je iba na  
začiatku. Treba veriť, 
že kádre družstiev sa 
stabilizujú a prídu aj 
dobré výsledky

P.S.: Napriek týmto 
problémom nás ženy 
aj muži potešili. Ženy 
vyhrali v extralige nad 
Karlovou Vsou 6:4, 
muži nad Vranovom 
nad Topľou 13:1 a nad 
Michalovcami 8:6. 

V týchto stretnutiach  
veľmi úspešne debuto-
val v 2. lige Tomáš Hor-
ňák.  
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Tradične  veľmi inten-
zívnu a náročnú letnú prí-
pravu majú za sebou naši
mladí stolní tenisti. Od
13.júla dvojfázovo, dva
týždňové bloky trojfázovo
pod vedením trénerov
Ing.Jozefa Kacvinského,
Milana  Papcúna a mno-
hých sparingpartnerov.
Chlapci a dievčatá "makali"
poctivo. Odmenou im bol
zájazd na kúpalisko v Ma-
ďarsku, kde si užili radosti
leta pri vode a na tobogá-
noch. Sme presvedčení, že
za svoje úsilie budú brať
ovocie zo zelených-mo-
drých stolov.

Ladislav Andor

Leto je je obdobie zvádzajúce
k  sladkému leňošeniu a odpočin-
ku. To však neplatí pre našich ho-
kejistov. Vedia, že zima sa ich
opýta, čo robili v lete. Hoci sú
absolútnymi amatérmi, záleží im,
aby na túto otázku mali primera-
nú odpoveď.  Od začiatku júna
sa venujú  suchej kondičnej prí-
prave individuálne i naspoločných
tréningoch. Kým bol zatvorený
zimný štadión v Čani chodili na
ľad  do Crows arény v Košiciach.
Podľa slov vedúceho klubu Ing.
Dušana Hudyho sú obe mužstvá
na novú sezónu dobre priprave-
né. Ukázali to veľmi dobré vý-
sledky prípravných stretnutí. Bu-
deme držať palce!

Ladislav Andor

Jedinou neprofesionálnou organizáciou, ktorú musí naša
obec mať zriadenú na základe zákona je dobrovoľný hasič-
ský zbor. Jeho úlohou je chrániť životy aj majetok občanov a
obce. Náš DHZ sa na plnenie svojej povinnosti pripravuje
pod vedením veliteľa Ladislava Tkáča.  23 členov sa  pravi-
delne pripravuje  každú sobotu a nedeľu. Výkonnosť si zvy-
šujú a porovnávajú s inými  účasťou na súťažiach. V Čeče-
jovciach  obsadili spomedzi 24 družstiev  11 miesto. Súťaž
sa konala v nočných hodinách, domov sa vrátili dve hodiny
po polnoci. Dobrú pripravenosť preukázali, keď  ich z cviče-
nia v Kokšove Bakši operačný dôstojník HaZZ povolal do ak-
cie pri hasení požiaru BIO-kompostárne. Po boku profesio-
nálov z Košíc a Čane úspešne zlikvidovali aj opakované sa-
moznietenie objektu. Veliteľ Ladislav Tkáč pozitívne hodno-
tí spoluprácu s vedením obce i podporu  Ministerstva vnútra
SR, vďaka čomu sa materiálna vybavenosť stále zlepšuje.
Hasičský zbor je otvorený a rád príjme každého, kto má zá-
ujem o túto záslužnú  činnosť. Príďte medzi nás!

Ladislav Andor

Príprava na súťažný ročník
2014/2015 bola krátka, ale o to in-
tenzívnejšia.  Mužstvo dospelých,
ale aj mládežnícke mužstvá odohra-
li niekoľko prípravných zápasov so
striedavými úspechmi. 

V prestávke medzi súťažami sme za-
čali čiastočnú rekonštrukciu hracej plo-
chy. Jedná sa o pomerne malé úpravy. V
pláne sme mali opraviť iba územie pred
bránkou tzv. päťku, ale nakoľko priestor
pred bránkou pri vchode na ihrisko bol
výškovo oproti hracej ploche vyšší o tak-
mer 30 cm, tak sme sa rozhodli, že to
vyrovnáme. Zároveň s terénnymi úprava-
mi sme upravili postavenie bránok, na-
koľko staré nestáli oproti sebe a bol tam
dosť veľký posun. Taktiež sme upravili
rozmery ihriska podľa predpisu FIFA. No-
vé rozmery 68 x 105 m vyhovujú pre
mládežnícke reprezentačné výbery. V au-
guste sme mali v pláne odohrať všetky
zápasy na súperových ihriskách, ale vy-
zerá to tak, že pravdepodobne odohrá-
me celú jesennú časť na ihriskách súpe-
rov a jarnú časť na domácej pôde.                                       

Muži svoju súťaž začali víťazstvom v
1.kole na pôde Ruskova 8 : 2, keď sa
strelecky presadili Mišo Sciranka, a
to hneď trikrát,Buzoga Domino a
Imro Pačinda dvakrát, a jedenkrát
sieť súperovej bránky rozvlnil Kubo
Leško. V ďalšom kole sme cestovali
na horúcu pôdu Jasova, kde sme
uhrali remízu 1 : 1, keď domáci vyrovna-
li dve minúty pred koncom. Našim úspeš-

ným strelcom bol Domino Buzoga. No a v
treťom kole v Košických Olšanoch nám
zápas absolútne nevyšiel. Prehrali sme
prekvapujúco rozdielom triedy. Musím po-

vedať, že po veľmi zlom výko-
ne, hlavne v druhom polčase. 

Dorastenci zatiaľ odohrali
iba dve kolá, nakoľko zápas s
Krásnou bol preložený na iný
termín. V prvom kole sme pre-

hrali v Poproči 5 : 4, keď ešte 8
minút pred koncom vyhrávali 3 : 4.

V treťom kole sme suverénne vyhrali

na pôde Svinice 0 : 7. Vo veľmi dobrej
forme sa ukazuje Peťo Vadász, ktorý v
doterajších dvoch zápasoch dokázal pre-
konať súperových brankárov päkrát.

Žiaci zatiaľ odohrali iba jedno stret-
nutie. S chlapcami z Budimíra sa rozišli
zmierlivo 3 : 3. Všetky góly nášho muž-
stva strelil Roman Gaži.

Veríme, že našim futbalistom sa bude
i naďalej dariť a budú dôstojne reprezen-
tovať svoj i náš klub a taktiež Valaliky.

(d.O.d.O.)
Foto: archív FC Valaliky

Okienko FC Valaliky

STOLNÝ TENIS HOKEJ Hasiči v akcii
Svetový jazyk
V živote človeka stretnú rôzne prekva-
penia-milé aj nepríjemné. Jedno veľké 
bolo, keď nám naše dcéry pripravili su-
pervýlet. Dvanásť dní na Floride, z toho 

týždeň u spolužiaka zo strednej školy v 
nádhernom meste Sarasota. Štyri dni v 
Las Vegas-manželka tam skoro zruino-
vala kasíno. Navštívili sme aj nádhernú 
priehradu Hoover Dam a Grand Canyon. 
K tomu čerešnička na torte, dva týždne 
v pozemskom raji na Havajských ostro-
voch. O krásach vytvorených prírodou 
alebo ľudským umom a rukami sa nebu-
dem rozpisovať, sú všeobecne  známe. 
Na každej našej zastávke sme sa potešili 
stretnutiam so slovenčinou. Väčšinou to 
boli mladí ľudia, ktorí skončili prázdnino-
vé brigády a zarobené doláre investovali 
do cestovania po Amerike. V USA im bolo 
dobre, ale tešili sa na návrat domov. Zne-
la na Oahu. Pri výstupe k jednému ma-
jáku som zastal aby som si urobil pekný 
záber a počujem, že to bude pekná fotka. 

Oslovili ma matka s dcérou. Ako Slováka 
ma prievidžanky identifikovali podľa trič-
ka s nápisom Valaliky.
Mám dojem, že zo slovenčiny sa stáva 
svetový jazyk !
 Texty a foto: Ladislav Andor

Ako sa nám darí

Ženy z Karlovej Vsi a naše dievčatá zprava  Agáta Kľučárová, 
Lucia Ivanová a Simona Horváthová.

Lucka Ivanová.
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Ing. Zuzana Karaffová.

Editor textu: PaedDr. Pavol Pavlík.
Martina Matiová.
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V ostatnom čísle 
obecných novín som 
pochválil našich fut-
balistov za úspešný 
vstup do novej se-
zóny. 

Teraz sa mi zdá, že 
im to neurobilo dobre, 
lebo odvtedy ich výko-
ny aj postavenie v ta-
buľke  sústavne klesajú. 
Dúfame, že sa futbalisti 
čím skôr vzchopia a 
budú predvádzať hru 
hodnú tradície vala-
lického futbalu! Sme 
presvedčení, že im čím 
skôr k tomu pomôže 
návrat na svoje ihrisko 
a nebudú ako biedne 
opustené siroty bez 
domova! Rekonštruk-
cia futbalového ihriska 
mala podľa predstavi-
teľov klubu byť dávno 
hotová. Nie je umenie 
robotu začať a nechať 
rozbabranú!

Výsledky STO Vala-
liky nás tešia i zarmu-
cujú. Radosť máme z 
výsledkov našich naj-
mladších. Mimoriadne 
úspešne vykročila do 
nového ročníka Alenka 
Majerská triumfom na 

Satelite. Výkonmi sa 
k nej priblížili aj Natá-
lia Andrejkovičová a 
Jakub Staňo. Svojimi 
výsledkami ukázali, že 
sú pripravení a odhod-
laní útočiť na najvyš-
šie priečky slovenských 
rebríčkov. Veríme, že v 
nastúpenom trende vy-
držia. Spokojnosť je s 
družstvami chlapcov v 
žiackej i dorasteneckej 
súťaži. Potešili aj naše 
dorastenky. Z prvého 

turnaja Extraligy SR v 
Topoľčanoch si donie-
sli desať bodov za dve 
výhry a jednu remízu. 
Tú dosiahli s najväčším 
favoritom celej súťaže 
Topoľčanmi. Veľkým 
prínosom pre družstvo 
je návrat Lucie Ivano-
vej, ktorá sa vrátila z 
Hodonína. Vitaj doma 
Lucka!

Pred veľmi ťažkou 
sezónou stoja naši 
muži. Za dva roky z 
rôznych príčin (práca, 
štúdium) prestali hrať 
alebo nemôžu hrať 
pravidelne piati hráči. 
Obe družstvá mužov 

začali prehrami u súpe-
rov, dosť vysokými, 
ale všetko je iba na  
začiatku. Treba veriť, 
že kádre družstiev sa 
stabilizujú a prídu aj 
dobré výsledky

P.S.: Napriek týmto 
problémom nás ženy 
aj muži potešili. Ženy 
vyhrali v extralige nad 
Karlovou Vsou 6:4, 
muži nad Vranovom 
nad Topľou 13:1 a nad 
Michalovcami 8:6. 

V týchto stretnutiach  
veľmi úspešne debuto-
val v 2. lige Tomáš Hor-
ňák.  
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Tradične  veľmi inten-
zívnu a náročnú letnú prí-
pravu majú za sebou naši
mladí stolní tenisti. Od
13.júla dvojfázovo, dva
týždňové bloky trojfázovo
pod vedením trénerov
Ing.Jozefa Kacvinského,
Milana  Papcúna a mno-
hých sparingpartnerov.
Chlapci a dievčatá "makali"
poctivo. Odmenou im bol
zájazd na kúpalisko v Ma-
ďarsku, kde si užili radosti
leta pri vode a na tobogá-
noch. Sme presvedčení, že
za svoje úsilie budú brať
ovocie zo zelených-mo-
drých stolov.

Ladislav Andor

Leto je je obdobie zvádzajúce
k  sladkému leňošeniu a odpočin-
ku. To však neplatí pre našich ho-
kejistov. Vedia, že zima sa ich
opýta, čo robili v lete. Hoci sú
absolútnymi amatérmi, záleží im,
aby na túto otázku mali primera-
nú odpoveď.  Od začiatku júna
sa venujú  suchej kondičnej prí-
prave individuálne i naspoločných
tréningoch. Kým bol zatvorený
zimný štadión v Čani chodili na
ľad  do Crows arény v Košiciach.
Podľa slov vedúceho klubu Ing.
Dušana Hudyho sú obe mužstvá
na novú sezónu dobre priprave-
né. Ukázali to veľmi dobré vý-
sledky prípravných stretnutí. Bu-
deme držať palce!

Ladislav Andor

Jedinou neprofesionálnou organizáciou, ktorú musí naša
obec mať zriadenú na základe zákona je dobrovoľný hasič-
ský zbor. Jeho úlohou je chrániť životy aj majetok občanov a
obce. Náš DHZ sa na plnenie svojej povinnosti pripravuje
pod vedením veliteľa Ladislava Tkáča.  23 členov sa  pravi-
delne pripravuje  každú sobotu a nedeľu. Výkonnosť si zvy-
šujú a porovnávajú s inými  účasťou na súťažiach. V Čeče-
jovciach  obsadili spomedzi 24 družstiev  11 miesto. Súťaž
sa konala v nočných hodinách, domov sa vrátili dve hodiny
po polnoci. Dobrú pripravenosť preukázali, keď  ich z cviče-
nia v Kokšove Bakši operačný dôstojník HaZZ povolal do ak-
cie pri hasení požiaru BIO-kompostárne. Po boku profesio-
nálov z Košíc a Čane úspešne zlikvidovali aj opakované sa-
moznietenie objektu. Veliteľ Ladislav Tkáč pozitívne hodno-
tí spoluprácu s vedením obce i podporu  Ministerstva vnútra
SR, vďaka čomu sa materiálna vybavenosť stále zlepšuje.
Hasičský zbor je otvorený a rád príjme každého, kto má zá-
ujem o túto záslužnú  činnosť. Príďte medzi nás!

Ladislav Andor

Príprava na súťažný ročník
2014/2015 bola krátka, ale o to in-
tenzívnejšia.  Mužstvo dospelých,
ale aj mládežnícke mužstvá odohra-
li niekoľko prípravných zápasov so
striedavými úspechmi. 

V prestávke medzi súťažami sme za-
čali čiastočnú rekonštrukciu hracej plo-
chy. Jedná sa o pomerne malé úpravy. V
pláne sme mali opraviť iba územie pred
bránkou tzv. päťku, ale nakoľko priestor
pred bránkou pri vchode na ihrisko bol
výškovo oproti hracej ploche vyšší o tak-
mer 30 cm, tak sme sa rozhodli, že to
vyrovnáme. Zároveň s terénnymi úprava-
mi sme upravili postavenie bránok, na-
koľko staré nestáli oproti sebe a bol tam
dosť veľký posun. Taktiež sme upravili
rozmery ihriska podľa predpisu FIFA. No-
vé rozmery 68 x 105 m vyhovujú pre
mládežnícke reprezentačné výbery. V au-
guste sme mali v pláne odohrať všetky
zápasy na súperových ihriskách, ale vy-
zerá to tak, že pravdepodobne odohrá-
me celú jesennú časť na ihriskách súpe-
rov a jarnú časť na domácej pôde.                                       

Muži svoju súťaž začali víťazstvom v
1.kole na pôde Ruskova 8 : 2, keď sa
strelecky presadili Mišo Sciranka, a
to hneď trikrát,Buzoga Domino a
Imro Pačinda dvakrát, a jedenkrát
sieť súperovej bránky rozvlnil Kubo
Leško. V ďalšom kole sme cestovali
na horúcu pôdu Jasova, kde sme
uhrali remízu 1 : 1, keď domáci vyrovna-
li dve minúty pred koncom. Našim úspeš-

ným strelcom bol Domino Buzoga. No a v
treťom kole v Košických Olšanoch nám
zápas absolútne nevyšiel. Prehrali sme
prekvapujúco rozdielom triedy. Musím po-

vedať, že po veľmi zlom výko-
ne, hlavne v druhom polčase. 

Dorastenci zatiaľ odohrali
iba dve kolá, nakoľko zápas s
Krásnou bol preložený na iný
termín. V prvom kole sme pre-

hrali v Poproči 5 : 4, keď ešte 8
minút pred koncom vyhrávali 3 : 4.

V treťom kole sme suverénne vyhrali

na pôde Svinice 0 : 7. Vo veľmi dobrej
forme sa ukazuje Peťo Vadász, ktorý v
doterajších dvoch zápasoch dokázal pre-
konať súperových brankárov päkrát.

Žiaci zatiaľ odohrali iba jedno stret-
nutie. S chlapcami z Budimíra sa rozišli
zmierlivo 3 : 3. Všetky góly nášho muž-
stva strelil Roman Gaži.

Veríme, že našim futbalistom sa bude
i naďalej dariť a budú dôstojne reprezen-
tovať svoj i náš klub a taktiež Valaliky.

(d.O.d.O.)
Foto: archív FC Valaliky

Okienko FC Valaliky

STOLNÝ TENIS HOKEJ Hasiči v akcii
Svetový jazyk
V živote človeka stretnú rôzne prekva-
penia-milé aj nepríjemné. Jedno veľké 
bolo, keď nám naše dcéry pripravili su-
pervýlet. Dvanásť dní na Floride, z toho 

týždeň u spolužiaka zo strednej školy v 
nádhernom meste Sarasota. Štyri dni v 
Las Vegas-manželka tam skoro zruino-
vala kasíno. Navštívili sme aj nádhernú 
priehradu Hoover Dam a Grand Canyon. 
K tomu čerešnička na torte, dva týždne 
v pozemskom raji na Havajských ostro-
voch. O krásach vytvorených prírodou 
alebo ľudským umom a rukami sa nebu-
dem rozpisovať, sú všeobecne  známe. 
Na každej našej zastávke sme sa potešili 
stretnutiam so slovenčinou. Väčšinou to 
boli mladí ľudia, ktorí skončili prázdnino-
vé brigády a zarobené doláre investovali 
do cestovania po Amerike. V USA im bolo 
dobre, ale tešili sa na návrat domov. Zne-
la na Oahu. Pri výstupe k jednému ma-
jáku som zastal aby som si urobil pekný 
záber a počujem, že to bude pekná fotka. 

Oslovili ma matka s dcérou. Ako Slováka 
ma prievidžanky identifikovali podľa trič-
ka s nápisom Valaliky.
Mám dojem, že zo slovenčiny sa stáva 
svetový jazyk !
 Texty a foto: Ladislav Andor

Ako sa nám darí

Ženy z Karlovej Vsi a naše dievčatá zprava  Agáta Kľučárová, 
Lucia Ivanová a Simona Horváthová.

Lucka Ivanová.
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Sny sa plnia 
„Najkrajšie ovocie visí na najvyšších koná-
roch a dostať sa k nemu je veľmi ťažké“. O 
pravdovosti toho príslovia nás presvedčilo 
družstvo našich žien účinkujúce v Extralige 
žien SR.

Počas dlhých rokov bojov medzi najlep-
šími ženami Slovenska sme zažili radosti, 
strasti, úspechy aj sklamania. Vyčkaj času 

ako hus klasu sa naplnilo. Avšak nestačilo 
len čakať. Veľa vody pretieklo Hornádom...
Vymenili sa generácie hráčok, tréneri, pod-
mienky na prípravu, zlepšilo finančné zabez-
pečenie - najmä zo strany obce  a úspech 
sa dostavil v podobe strieborných medailí za 
druhé miesto! Pričinili sa o to Ema Labošo-
vá, Agátka Klučarová , Janka Terezková pod 
vedením trénera  Ing. Jozefa Kacvinského. 
Blahoželáme a ďakujeme všetkým priazniv-
com za podporu! 
� Text a foto: L. Andor

Po jesennej časti, ktorá 
nám vôbec nevyšla, sme 
sa ocitli na predposlednom 
mieste v tabuľke. 

Vedeli sme, že na jar nás bude 
čakať ešte ťažký boj o záchranu 
a tak sme počas zimnej prestáv-
ky začali trénovať skôr. Je prav-
da, že účasť na tréningoch bola 
slabšia, a väčšinou sa opakovali 
stále tie isté mená. No aj napriek 
tomu sme aspoň, tí „skalní”, sk-
úsili čo to natrénovať so slovami 
„robíme to pre seba”. Pochopiteľ-
ne sme počas zimnej prestávky 
potrebovali urobiť pár zmien v 
kádri. Tréner A-tímu ostáva Ra-
doslav Maťáš. K mužstvu sa po-
čas zimnej prípravy nepripojili 
brankár Martin Škovran, obran-
covia Jozef Bartok, Štefan Szi-
lagyi a Ladislav Mako, zo záložní-
kov Roman Gaži, Lukáš Horváth 
a z útočníkov Peter Galan, Kevin 
Balint, Dávid Varchola.  Na ich 
miesta sme potrebovali nájsť no-
vých hráčov. Postupne k nám pri-
šiel Dávid Nevelöš, Viktor Stolár 
a Peter Chromiak. Zo všetkých sú 
teraz stálice základnej zostavy. 
Mesiac pred súťažou sa rozhodol 
do Valalík vrátiť Martin Leško zo 
Žiliny, ktorý sem prišiel s cieľom 
trošku nášmu futbalu pomôcť 
ako po športovej stránke tak aj 
s prácami okolo areálu ihriska. 
Počas toho mesiaca pred súťa-
žou mužstvo ešte posilnil brankár 
Patrik Stolár, ktorý sa stal tak isto 
oporou nášho tímu, a útočníci 

Matúš Leško a Pavol Haluška. Po-
stupne, ako sa súťaž približovala, 
tak sa zlepšila aj účasť na trénin-
goch, čo nás určite teší, ale stále 
to môže byť lepšie. 

Čo sa týka prípravných zápa-
sov, tak tie nám ukázali, že po 
zmenách v kádri máme na viac 
ako tabuľka ukazuje. Takže, do 
jarnej časti sme nešli s cieľom 
zachrániť sa, ale s cieľom sa vy-
švihnúť v tabuľke čo najvyššie. 
Prvé jarné kolá nám ukázali, že 
zimná prestávka nám pomohla a 
po piatich kolách máme na kon-
te 2 výhry, 2 remízy a 1 prehru 
v zápase, v ktorom sme vybuchli 
a nepodali dobrý výkon. Pociťu-
jeme veľký rozdiel medzi prvou 
a druhou časťou sezóny, keďže 
za celú jeseň sme získali len 6 
bodov a teraz už máme na konte 
za jarné kolá ďalších 8. Veríme, 
že do konca sezóny to bude už 
len a len lepšie a od novej sezó-
ny, ak káder ostane pokope, sa 
pridajú ďalšie posily, ktoré majú 

tímu čo dať tak tu bude jedna 
super partia, ktorá bude mať na 
ďalší rok vyššie ciele. 

Naši žiaci pod vedením Michala 
Hudáka predvádzajú štandardne 
dobré výkony. Aktuálne sú na 2. 
priečke v tabuľke za Ťahanovca-
mi. Nastrieľali najviac gólov zo 
všetkých tímov v tejto súťaži. Zo 
74 strelených gólov dal 36 gólov 
Sebastián Čorňák, ktorý boju-
je o najlepšieho strelca súťaže. 
Cieľom žiakov je si udržať druhé 
miesto do konca súťaže.

Čo sa týka areálu, snažíme sa 
postupne dávať dokopy trávnik 
(kúpou nového zavlažovacieho 
systému), ktorý je najdôležitejší, 
preto aby sme mohli robiť ďalšie 
činnosti, ako je valcovanie trávy 
a podobne. Momentálne máme 
problém so studňou, keďže 
nemáme toľko vody, koľko po-
trebujeme. To však ale dávame 
momentálne do poriadku a čo-

skoro by sme mali aj tento pro-
blém vyriešiť. 

Najväčší problém, ktorý vní-
mame nie len my, ale aj ľudia 
ktorí chodia na futbal, je naša 
mládež. Neporiadok na tribúna-
ch, na striedačkách, v celom 
areáli štadióna a dokonca aj na 
trávniku. Pravidelne, každú so-
botu vyzbierame viac ako jedno 
vrece fliaš od vína a iného alko-
holu, plastové fľaše, obaly od 
jedál, od cigariet a od rôznych 
vecí. Smutné je, že mládež, 
ktorá tam každý deň vysedáva 
s cigaretami a alkoholom často 
nemá ani 18 rokov. Tak sa nad 
sebou zamyslime a ak ten ne-
poriadok urobíme, tak ho za se-
bou aj upracme. Aj touto cestou 
prosíme rodičov, aby svoje deti 
viac kontrolovali, kde a s kým sa 
stretávajú a čo robia. Ďakujeme.

� Martin Leško 
� Foto: Dušan Tóth

Predsavzatia sú pekné, aká bude realita?

Horný rad z ľavej strany: Martin Leško, Viktor Stolár, Matúš Leško, Roland 
Čonka, Peter Chromiak, Dávid Neveloš, Dušan Marťak, Patrik Vraňo, Pe-
ter Pecha, Radoslav Maťaš (tréner), Dušan Tóth (predseda FC) Dolný rad 
z ľavej strany: Jakub Pavlovič, Michal Hudák, Erich Vágner, Michael Klitou, 
Michal Meco, Mikuláš Klimko, Pavol Haluška, Róbert Joška, Michal Sciranka 
a brankár Patrik Stolár. Súčasťou tímu sú aj zranený Peter Vadasz a dnes 
neprítomní Ronald Kalmár, Róbert Horvath a Martin Škovran.


